3aoaua

HopMmbl 10X0qHOCTH LIEHHBIX OyMar HaxoAATCA B 3aBUCHMOCTH OT OYIyIIEro
COCTOSIHUSA 3KOHOMUKH (Ta0i.). OLEHUTE OXUAAEMYIO JOXOJIHOCTh M CTaHAAPTHOE
OTKJIOHEHUE MOPTQens LEeHHbIX OyMar opraHu3aluu, eciu oHa pacnoiaras 20000
py0., mianupyet pazmectutb 6000 py0. B akiuu Tuna A, a OCTaJbHbIE CPEJCTBA B

akuuu tumna B.

3aoauu

CoCTOsTHHE DKOHOMUKH

BepostHOCTB

YpoBeHb JI0XOTHOCTH IIEHHBIX Oymar

A B
CHaI[ 0310 _032 093
Hopwma 0,60 0,1 0,2
ITogbsem 0,30 0,7 0,5
Penienue:

Pacuets! qy1s akuuu tumna A
MatemaTuyeckoe OKuJaHue HaX0uM o GopMyJie m = ) Xipi.
Mamemamuueckoe odxcudanue M[X]

M[x] = (-0.2)*0.1 + 0.1*0.6 + 0.7*0.3 = 0.25 nnu 25%
Hucnepcuio naxoaum no Gopmyine d = Y x%p; - M[x]%.

Jucnepcus D[X].

D[X]=0.2°*0.1 + 0.1°*0.6 + 0.7°*0.3 - 0.25*=0.0945

Cpeonee keadpamuueckoe omriloHeHue a(x)

i 30,7%

Pacuets! quis akuuu tuna B (20000-6000=14000 py6.)

Mamemamuueckoe odcudanue M[X]
M[x] =0.3*%0.1 + 0.2*0.6 + 0.5*0.3 = 0.3 umu 30%

Jucnepcus D[X].

D[X] = 0.3**0.1 + 0.2°*0.6 + 0.5°*0.3 - 0.3*=0.018

Cpeonee ksadpamuueckoe omiioHenue o(x)

i 13,4%

Homns akiuu Tina A: d,a=6000/20000=0,3 (30%)
Jlons akuum trna B: dg=1-0,3=0,7 (70%)

Paccunraem oxumaemMyro 10X0IHOCT OPTdhens
M =md; =0,25*%0,3 + 0,3*0,7 = 0,285 nim 28,5%
Paccunraem ctangapTHOE OTKIOHEHUE TTOpTdens (s ciiydae He3aBUBUCMBIX

IIEHHBIX Oymar):

o=y Y. o2d*=v0,30720,3%+0, 134%0,7°=0, 131

mwm 13,1%




1.

Odopmure

3aoanue

B TaOnuIle CpPaBHUTENIBHYIO  XapaKTEPUCTUKY

HCTOYHHUKOB CI)I/IHaHCI/IpOBaHI/IH HHBCCTUIMOHHLIX ITPOCKTOB OpraHru3aluu.

Tabnuna - CTpyKkTypa UCTOUHHUKOB (DMHAHCUPOBAHUS HHBECTUIIMOHHBIX TPOEKTOB

I'pynna

Tun

OpraHu3annoHHasi CTPYKTypa MICTOUHUKOB B IpyIIe

I'ocynapcTBeHHBIE
pecypceel

CoOCTBEHHBIE

I'ocynapcTBenHslit (denepanbHblil) O10IKeT
bromxetsl cyobekToB deneparuu (pecmyOnKaHCKHE,
MECTHBIE)

Buebromxernasie houast (Ilencuonnsrit hong PO, Gonpg
couuanpHoro crpaxoBanus P®, ['ocynapctBeHHbIH GoHA
3anaroctu PO, enepanbHblil GoHA 00s13aTEIBHOTO
MEAMLMHCKOro cTpaxoBanus PO, mpoune GoHbl)

IIpuBneyeHHsl
e

['ocynapcTBeHHast KpeUTHAS CUCTEMA
['ocynapcTBeHHast cucteMa CTpaxoBaHUS

3aeMHBIE

lNocynapcTBeHHBIE 3aUMCTBOBAaHMS (TOC3aiMBbl, BHEIITHUE
3aMMCTBOBAHUS, MEXKYHAPOIHBIE KPEAUTHI U TIP.)

Pecypcer
IIPEANPUATHNA

CoOcCTBEHHBIE

CobcTBeHHbIE MHBECTULIMOHHBIE PECYPChI IPEATIPUATUI
(mpuOBLTH, IMMOOMIIN30BAaHHBIE CPENICTBA, AMOPTH3AIIMOHHBIE
OTYUCJICHHUS, CTPAXOBbIE CYMMbI; HAKOTIJICHHS])

IIpuBnedyeHHs!
e

B3HOCBI, o’KepTBOBaHMsI, MPOJaXKa aKIUH, JOMOJIHNUTEIbHAS
SMHUCCHSI AKLUN
HHBeCTUIIMOHHBIE pECYPChl MHBECTULIMOHHBIX KOMIIAaHUI-
pPEe3UJCHTOB (B TOM YHCJIE TA€BbIX MHBECTUIIMOHHBIX (JOH/IOB)

3aeMHBIE

BaHKOBCKUE KpeIUThI, KOMMEPUYECKNUE KPEAUTHI, OI0)KETHBIC
U [IEJICBBIE KPEIHUTHI
WHBeCcTUIIMOHHBIE PECYpPChI MHOCTPAHHBIX HHBECTOPOB
(BxJTROUAst OAaHKHM M MEKTyHapOHbIe (PMHAHCOBBIC
WHCTUTYTHI), THCTUTYIIMOHATHHBIX HHBECTOPOB, IPEIPUITUN
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